
富津市教育委員会定例会議 会議録 

１ 会議の名称 令和６年度第４回富津市教育委員会定例会議 

２ 開催日時 
令和６年７月 25 日（木） 

午前 11 時 15 分から 12 時 15 分まで 

３ 開催場所 市役所４階  401 会議室 

４ 審議等事項 

〇付議議案 

議案第１号 令和５年度教育委員会の点検・評価に係る報告書

の作成並びに議会への提出及び公表について

議案第２号 令和７年度使用教科用図書の採択について

〇報告事項

報告第１号 富津市特別支援教育指導員設置要綱の一部を改正す

る告示について 

報告第２号 富津市通学路安全対策協議会委員の委嘱について 

報告第３号 富津市部活動地域移行協議会委員の委嘱又は任命 

について 

報告第４号 専決事項の報告について（後援申請） 

５ 出席者名 

岡根教育長、池田教育長職務代理者、藤平委員、嶋野委員、今

關委員、中山教育部長、樋口教育総務課長、大畑学校教育課主

幹、川島教育センター所長、篠田生涯学習課長、長谷川公民館

長、鶴岡教育総務課庶務係長 

６ 公開又は非公開の別   公開    ・  一部非公開  ・  非公開 

７ 非公開の理由 (理由)  情報公開条例第 23 条第１項３号に該当するため 

８ 傍聴人数 ２人    （定員 ６人） 

９ 所管課 教育部教育総務課庶務係  電話 0439-80-1340 

10 会議録（発言の内容） 別紙のとおり 
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令和６年度第４回富津市教育委員会定例会議 会議録 

発 言 者 発 言 内 容 

岡根教育長 学校は 19 日で１学期が終業しました。１学期は、運動会や体育祭な

どの学校行事があり、中学校では支部総体に向けての活動もあったた

め、大変だったと思います。教職員には、ほっとしている方もいると思

います。有効に夏季休業期間を使ってリフレッシュしていただきたいと

思います。また、児童生徒に対しては、この夏休みが事故なく、楽しく

充実した良い思い出を作れると良いと思います。 

本日は、議案２件、報告４件です。それでは会議を開催します。忌憚

のないご意見をお願いします。 

本日の議事録署名委員の指名ですが、池田委員にお願いします。 

最初に、教育長報告を申し上げます。１ページをお開きください。 

１の絵本贈呈式ですが、元湊小学校長の坂井さん、金谷の島津さん、

袖ケ浦市の伊藤さんの３名が制作した絵本とＣＤを小学校へ寄贈して

くれました。心温まる内容の絵本で、きっと楽しく活用できると思いま

した。 

次に２の市ＰＴＡ連絡協議会表彰式・祝賀会ですが、２２日に「いち

川」で行われ、ＰＴＡ活動にご尽力いただいた方々への表彰式が行われ、

その後祝賀会となりました。日ごろのご協力に心より、感謝いたします。

次に３の令和６年度千葉県都市教育長協議会全体会・分科会・情報交

換会ですが、６月２８日に千葉市で行われ、関東地区及び全国の都市教

育長協議会の報告と県教委に提出する予算及び人事に関する要望書の

検討を行い、その後県教委の教育長をはじめとする幹部職員との情報交

換会が行われました。各市の教育長からは、不登校問題、部活動の地域

移行等の課題が多く出されました。 

次に４の富津市ＰＴＡバレーボール大会ですが、今年度は富津中学校

体育館が会場となり開催されました。合同チームもあり、全部で７チー

ムの参加となり、熱戦が繰り広げられました。優勝は青堀小チーム、準

優勝が大佐和中と吉野小の合同チームで、この２チームが支部大会に参

加します。 

次に５の令和６年度千葉県市町村教育委員会連絡協議会幹事会です

が、７月３日に流山市役所で開催され、夏に県教委に提出する要望書の
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樋口課長 

検討を行いました。 

次に６の２０２４国民平和大行進出発式ですが、７月１７日に市役所

前で開催されました。核兵器廃絶を訴える団体の取り組みの一環です。

市長、市議会議長が所用で欠席のため、代わりに挨拶をしました。現在

の痛ましい国際状況のなか、戦争のない平和な社会を希求することは、

様々なイデオロギーを超えて取り組むべき人類の課題だと痛感しまし

た。 

最後に６月議会について報告します。一般会計補正予算について教育

部に関しては、市立図書館への図書購入、ふるさとカルタの印刷製本、

旧佐貫中学校体育施設整備計画策定業務委託等について提出し、可決承

認されました。また、財産の取得についての議案では、市内小中学校に

設置する LED 照明器具、学校給食新共同調理場で用いる食器、食缶、調

理用備品について可決されました。また、教育関係諸団体から提出され

た２件の請願「義務教育費国庫負担制度の堅持に関する意見書」と「国

における２０２５年度教育予算拡充に関する意見書」は採択されまし

た。 

一般質問では、学校施設の老朽化対策と防災機能強化について、給食

費の無償化について、奨学金返還支援の補助事業について、避難所とな

りえる体育館等の空調設備の設置について、公民館などの自家発電等バ

ックアップ電源等の整備について、通学路の安全確保について、鋸山の

日本遺産認定について、千葉県民マラソンについて、地域開発と文化財

保護について、市民にとってより良い公民館等の在り方について、富津

市の図書環境整備について、天羽地区の学校の在り方等について、小規

模特認校について、などの質問がありました。 

以上で教育長報告を終わります。ご質問ご意見はございますか。 

それでは、各課報告をお願いします。 

始めに教育総務課、お願いします。 

はい。教育総務課から報告いたします。 

４ページをお開きください。 

７月４日、富津市新富工場協議会第１回例会が日本製鉄技術開発本部

本館ホールで行われ、今年度から新たな施策としてスタートしました

「富津市奨学金返還支援事業補助金」について、概要を説明するととも
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岡根教育長 

大畑主幹 

に、参加した企業の皆様に対して、奨学金返済者の負担軽減や、企業の

イメージアップなどにつながることから、支援制度の創設についてご検

討をお願いしました。 

教育総務課からの報告は以上でございます。 

はい。ありがとうござました。 

続いて学校教育課、お願いします。 

はい。学校教育課から報告いたします。 

７月４日に環小学校、７月５日に天羽小学校、天羽中学校、７月８日

に大貫小学校、大佐和中学校にて南房総教育事務所長訪問が行われまし

た。 

授業では児童の実態に合わせ、集中が持続できるような授業展開や協

同的な学習の場の設定などの工夫により、真剣に授業に取り組む児童生

徒と教師の姿が見られました。学校経営部会では、学力及び指導力の向

上、働き方改革について協議を行いました。 

７月５日、令和６年度第１回教育支援委員会を開催しました。 

保護者の意向により、児童生徒が特別支援教育に該当するかを判定す

る会議で、対象者は小学校３年生２名、４年生１名、６年生６名、中学

２年生１名の合計10名でした。 

今後、結果を学校・保護者に通知し、適正な就学指導が諮られるよう

努めてまいります。 

７月８日、君津教育会館にて令和６年度第２回教科用図書君津採択地

区協議会が行われ、令和７年度に中学校で使用する教科用図書や小中学

校の特別支援学級で使用する一般図書が選定されました。 

７月17日、第２回学校保健担当者会議を開催しました。 

よこすか内科小児科・はるこレディーズクリニック副医院長の横須賀

治子先生のご講演では、「子宮頸がんワクチンの大切さを正しく知ろう」

をテーマに、内容の重要性を鑑み、参加対象を養護教諭だけでなく、各

学校の管理職、保護者の方々にも広く募集し、多くの参加者のもと行わ

れました。講演会後は、定期健康診断の確認や、就学時健康診断におけ

る感染症対策などについて協議を行いました。 

７月19日、市内小中学校全校で、１学期終業式を行いました。 

１学期は、新型コロナやインフルエンザ等の感染症での学級閉鎖等は
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岡根教育長 

川島所長 

なくなりましたが、熱中症対策をしっかりと行いながら、運動会・体育

祭、校外学習、水泳指導など、各校とも概ね予定通りの教育活動が展開

されました。 

７月20日から９月１日までの44日間、市内全小中学校が夏季休業とな

ります。働き方改革の一環として本年度は、８月13日から16日の４日間

を学校閉庁とします。 

７月19日、富津市教職員組合員主催の「教育長と語る会」が開催され

ました。 

語る会には、富津市教職員組合から組合長以下役員、学校代表が参加

し、教育委員会は教育長のほか、部長をはじめとする管理職にて対応い

たしました。 

教育予算の確保や、学校の施設・設備の改善に関すること、勤務条件・

教育活動に関することや国や県の関係機関に働きかけてほしいこと等

について要望がありました。 

７月22日、環小学校区再配置地域住民説明会を環小学校にて、７月23

日、佐貫小学校区再配置地域住民説明会を佐貫小学校にて実施しまし

た。 

参観人数は環地区で18人、佐貫地区で30人でした。 

説明会では、各学校の再配置の経緯や保護者説明会での質疑応答の内

容について説明し、学校再配置に関する質疑応答を行いました。 

また、本日午後に富津市教育委員会、校長会教育懇談会を実施します。

校長会より、市雇用の指導補助教員の増員・勤務時間増、校舎やグラ

ウンド等の補修及びメンテナンス、特別教室の冷暖房設備の全学校導入

の３点について市教委に要望が来ており、８月６日に行われる市長要望

の会で同様の要望が行われる予定です。 

報告は以上です。 

はい。ありがとうございました。 

続いて教育センター、お願いします。 

はい。教育センターから報告いたします。 

６月26日、12名の委員を委嘱し、部活動地域移行協議会を実施しまし

た。 

部活動地域移行に関する国、県、近隣市の動向や本市の部活動におけ
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岡根教育長 

る現状や課題を確認し、今後の富津市の方向性について協議しました。

国、県が示すガイドラインに沿った休日部活動の地域移行は、本市の

現状に合わないため、部活動に関わっていただける地域の方を少しずつ

増やしていくなど、実態に合わせた部活動の在り方を今後も検討してい

くこととしました。   

７月５日、千葉県教育庁南房総教育事務所指導室訪問が青堀小学校で

行われ、指導主事が授業を参観した後、教科別分科会や経営懇談会が行

われ、ご指導をいただきました。支援を要する児童も多くいる中で、ICT

環境を効果的に活用し、授業改善の工夫をしている点など、お褒めの言

葉もいただきました。 

７月６日から７月23日、富津市・君津市の各会場で君津支部中学校総

合体育大会が行われました。結果の詳細については小中体連事務局でと

りまとめ中ですので、次回会議にて報告させていただきます。 

なお、県通信陸上大会3000ｍで２位となった富津中３年の生徒が８月

に福井県で開催される全国大会に出場する予定です。 

７月19日、第２回英語指導員会議を開催しました。 

３名の英語指導員が、１学期の活動報告をする中で、本年度より改訂

された教科書を２学期以降、より効果的に活用するための協議を行いま

した。 

７月22日、第２回自立支援指導員会議を開催しました。 

５名の自立支援指導員による１学期の活動報告と、不登校支援のため

の２学期の活動が一層充実するよう協議を行いました。 

また、同日、読書支援員会議を開催し、図書館流通センターの職員を

招き、本年度から導入し、活用している蔵書管理システムをより効果的

に活用するための研修を行いました。 

７月24日、教育センター主催の教職員夏季研修講座を開始しました。

午前中のICT教育には24名、午後の読書の推進には40名が参加しまし

た。本日の午後は、生徒指導の講座が行われます。なお、この夏季研修

講座は８月２日まで引き続き行われます。   

以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

続いて生涯学習課、お願いします。 
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篠田課長 生涯学習課から報告いたします。 

６月25日、第１回富津市図書館協議会を開催しました。 

指定管理者である図書館長から令和５年度の図書館事業実績報告及

び令和６年度事業の進捗について説明があり、情報共有が図られまし

た。また、貸出冊数の変更予定について報告しました。 

同日、第３回富津市スポーツ推進委員連絡協議会会議を開催し、７月

開催のスポーツ大会及び夏休みに試験的に実施するラジオ体操会につ

いて協議しました。 

６月27日、富津市ふれあいスポーツフェスタ2024実行委員委嘱状交付

式及び第２回実行委員会会議を開催しました。 

今年度の実行委員長に渡邉まさ子氏、副委員長に成戸武氏、多田義巨

氏、大野泰代氏の３名が選出されました。 

スポーツフェスタで実施する競技種目のタイムスケジュールやポス

ターの内容、キャッチフレーズの募集について協議が行われました。 

また、新規種目として、ベルト状のラインの上でパフォーマンスをす

るスラックラインという新感覚のスポーツも取り入れることが決定し

ました。 

７月７日、君津地区スポーツ推進委員主催による、君津地区スポー

ツ・レクリエーション祭富津公園歩け歩け大会が開催されました。 

当日は、君津地域４市から300人が参加し、富津公園から富津海岸を

元気に歩き、ゴール後は冷えたスイカが振舞われ、盛況でした。 

７月11日、第１回富津市社会教育委員会議を開催しました。 

今年度の生涯学習施策及び富津埋立記念館の今後の活用方針案につ

いて審議されました。 

７月21日、総合社会体育館、市民ふれあい公園にて、富津市スポーツ

推進委員主催による、ＦＴＳスポーツ大会が行われました。 

当日は、ボッチャ大会に38人、モルック大会に24人、グラウンド・ゴ

ルフ大会に60人 合計103人が参加し、各競技で熱戦が繰り広げられ、

上位入賞者は、10月26日（土）開催の君津地区スポーツ・レクリエーシ

ョン祭に出場することになります。 

７月22日、天然記念物「高宕山のサル生息地」のサルによる被害防止

管理委員会が消防防災センターで行われ、主に令和５年度事業報告及び
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岡根教育長 

長谷川館長 

岡根教育長 

樋口課長 

決算について、審議が行われました。 

生涯学習課からの報告は以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

続いて公民館、お願いします。 

はい。公民館から報告いたします。 

公民館からご報告いたします。 

６月28日、中央公民館にて富津市民文化祭2024実行委員会を開催しま

した。 

委員長に宮内和夫氏、副委員長に鈴木享子氏が選出されました。 

その後、事務局から市民文化祭にかかる予算及び要綱等の説明を行

い、各会場の部門別に分かれ、会議が行われました。 

今後は、文化祭当日までの間、各部門にて随時会議が行われ、準備が

進められることとなっております。 

公民館からは以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

各課報告の中で御質問・御意見はございますか。 

無いようですので、次に付議議案に入ります。 

それでは、議案第１号「令和５年度教育委員会の点検・評価に係る

報告書の作成並びに議会への提出及び公表について」、説明をお願いし

ます。

はい、議案第１号について、御説明いたします。 

議案第１号について、説明いたします。５ページをお開き下さい。 

提案理由でございますが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第26条の規定により、令和５年度教育委員会の権限に属する事務の管理

及び執行の状況について、点検及び評価を行い、教育に関し学識経験を

有する外部評価者による意見を付して、別添のとおりその結果に関する

報告書を作成したので、市議会へ提出するとともに公表することについ

て、富津市教育委員会行政組織規則第５条第８号の規定により、議決を

求めるものであります。 

点検・評価の内容につきましては、６月20日開催の教育委員会協議会

で説明させていただいておりますので、本日は外部評価者のお二人から

頂いた評価の概要をご報告させていただきます。 
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別冊資料「教育委員会の点検・評価」（案）の14ページをお開き下さ

い。 

ここでは、３ページから13ページまでの、学校教育の充実についての

外部評価を記載しております。 

          （評価読み上げ） 

外部評価者Ⅰ：評価Ｂ 

外部評価者Ⅱ：評価Ｂ 

次に、29ページをお開き下さい。 

ここでは、16ページから28ページまでの、生涯学習の充実についての

評価を記載しております。 

（評価読み上げ） 

外部評価者Ⅰ：評価Ｂ 

外部評価者Ⅱ：評価Ｂ 

以上が外部評価者の意見及び評価です。 

今後の予定ですが、本日議案をご承認頂ければ、９月富津市議会定例

会で議員へ報告書を配付する予定としております。 

また、公表については、市ホームページにおいて掲載を予定していま

す。 

令和５年度対象の点検・評価の説明は以上でございます。 

ご審議の程、よろしくお願いいたします。 

はい。ありがとうございました。 

議案第１号について、御質問・御意見等はございますか。 

 はい。嶋野委員。 

 各課の自己評価に理由を追加したことで、市民が教育委員会の業務を

評価するにあたってわかり易くなり、教育委員会の活動のアピール力も

増すと思います。評価する側、される側ともに納得感が増して良かった

と思います。 

 ありがとうございます。他にございますか。 

 無いようですので、議案第１号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第１号は、承認されました。 

次に、議案第２号「令和７年度使用教科用図書の採択について」は、
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池田委員 

は、富津市教育委員会会議規則第13条第１項第５号、会議を公開する

ことにより教育行政の公正又は円滑な運営に著しい支障を生ずるおそ

れのある事項に関する案件ですので、非公開とすべきと考えますがい

かがでしょうか。 

非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

全員賛成ですので、議案第２号の審議は非公開で行うことに決まり

ました。 

なお、この議案は、教育委員会全体に関わるものですので、退席す

べき職員の指定はありません。 

【傍聴人退室】 

それでは、議案第２号「令和７年度使用教科用図書の採択について」、

説明をお願いします。 

はい。議案第２号について御説明いたします。 

令和６年度教科用図書君津地区採択協議会の選定結果に基づき、令

和７年度に使用する義務教育諸学校における学校教育法第34条及び附

則第９条に規定する教科用図書を採択することについて、義務教育諸

学校の教科用図書の無償措置に関する法律第13条５項及び第14条の規

定により、富津市教育委員会の議決を求めるものです。 

本年度、君津地区採択協議会では、令和７年度から使用する中学校

のすべての教科書の選定と、令和７年度に小・中学校の特別支援学級

で使用する学校教育法附則第９条の規定による一般図書を選定いたし

ました。  

以上で説明を終わります。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

はい。ありがとうございました。 

議案第２号について、御質問・御意見等はございますか。 

ＱＲコードの多さに驚いたというのが率直な感想です。 

スマホで読み取ってみると導入部分の動画など、学習のポイントと

詳しく関連付けて知る上で有効で、子ども達の教育にとって大きな武

器になると思いましたが、基本は紙面に書かれた文字がベースである

と思いますので、ＱＲコードをどのように教材として使うかという部

分が大切だと思います。先生方も苦労するかもしれませんが、こうい

ったデジタルコンテンツをどのように学びに活かしていくか論議して
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いただけたらと思います。 

また、先生方に対して、使い方、活用方法についてのご指導もお願

いしたいと思います。 

他にございますか。 

無いようですので、議案第２号について承認される方は、挙手をお

願いします。 

挙手全員ですので、議案第２号は、承認されました。 

ここで非公開を解きます。 

【傍聴人入室】 

次に、報告事項に入ります。報告第１号「富津市特別支援教育指導

員設置要綱の一部を改正する告示について」、説明をお願します。 

はい。報告第１号について、御説明いたします。 

13ページをご覧ください。 

報告第１号は、富津市特別支援教育指導員設置要綱の一部改正によ

り、教育職員免許法に規定する普通免許状を有する者と定めていたもの

に、普通免許状を有する者と同等の知識及び技術を有すると教育長が認

める者という任用条件を加えたものです。 

理由としましては、教員免許は持っていないが、他の自治体で特別教

育支援指導員として雇用されていた経験があったり、同様の事業所で働

いていた経験があるといった方からの応募があること、近隣３市におい

ては教員免許を不要としていることなどから、雇用条件拡大のために改

正したものです。 

なお、本規則は、令和６年７月10日に施行しました。 

以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

報告第１号について、御質問はございますか。 

無いようですので、続いて、報告第２号「富津市通学路安全対策協

議会委員の委嘱について」、説明をお願します。 

はい。報告第２号について、御説明いたします。 

富津市通学路安全対策協議会委員の委嘱につきまして、16ページを御

覧ください。 

本協議会は、通学路の安全確保に向けた取組を関係機関が連携して推
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進し、通学時における児童及び生徒の交通事故等の防止を図るために設

置されております。 

富津市教育委員会は、富津市通学路安全対策協議会設置要綱第３条の

規定により、富津警察署交通課長はじめ、道路管理者、学校関係、市関

係の合計10名の方を委員として委嘱しました。 

任期は、令和６年５月14日から令和７年３月31日までとなります。 

報告は以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

報告第２号について、御質問はございますか。 

無いようですので、続いて、報告第３号「富津市部活動地域移行協

議会委員の委嘱又は任命について」、説明をお願します。 

はい。報告第３号について、御説明いたします。 

富津市部活動地域移行協議会委員の委嘱又は任命につきまして、17

ページを御覧ください。 

富津市部活動地域移行協議会設置要綱第３条第２項の規定により、12

名の方を委員として委嘱、任命いたしまたので、ご報告いたします。 

表に記載のとおり、 

 １ 富津市スポーツ協会代表 

 ２ 総合型地域スポーツクラブ代表 

 ３ 富津市スポーツ少年団代表 

 ４ 市校長会代表 

 ５ 部活動顧問代表 

 ６ 千葉県小中学校体育連盟代表 

 ７ 保護者代表 

 ８ 学識経験者 

 ９ 教育部長 

１０ 学校教育課長 

１１ 生涯学習課長 

１２ 公民館長 の12名です。 

任期は、令和６年６月26日から令和７年３月31日までとなります。 

以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 
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報告第３号について、御質問はございますか。 

はい。嶋野委員。 

保護者代表はＰＴＡ関係ですか。 

市ＰＴＡ連絡協議会の副会長です。 

 他にございますか。 

無いようですので、続いて、報告第４号「専決事項の報告について

（後援申請）」、説明をお願します。 

はい。議案第４号について御説明します。18ページを御覧ください。

後援申請がありましたので、富津市教育委員会行政組織規則第９条第

１項の規定により、19ページから20ページに記載のとおり10件をそれぞ

れ承認しましたので、同条第２項の規定により報告するものです。 

個別の内容についての説明は割愛させていただきますので、御了承く

ださい。 

以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

報告第４号について、御質問はございますか。 

無いようですので、次にその他に入ります。 

委員の皆様から何かございますか。 

はい。藤平委員。 

先程の通学路安全対策協議会委員の委嘱について、委員の皆さんで作

っている富津市通学路安全プログラムの中で、今年度の取組方針に合同

点検を年１回行うとあります。 

近年、学校の再配置によりスクールバスの運行によって、子ども達の

通学路が一部変更になっている部分や、スクールバスの運用に関する安

全に関する内容はどうなってくるのでしょうか。 

 合同点検に関しては、指定通学路を中心にとなっていますが、スクー

ルバスで登下校する児童生徒もいることから、学校からバスの停留所ま

での間なども一部含んで点検をしていきます。 

 基本的には、通学路は国土交通省では学校から１kmとしていますが、

それ以外にも学校で保護者や教職員が話し合い、通学路として指定して

いますので、そこの安全点検は行っていきます。 

 バスの安全対策については、住民の方の要求度も高いと思っています
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ので、教育委員会としてしっかりと認識していくべきものと考えていま

す。 

 他にございますか。 

 公民館から１点、ご説明いたします。 

お手元に配付しました、富津市民文化事業「ふっつ学びの門」開催要

項・チラシをご覧ください。 

 ふっつ学びの門につきましては、隔年で実施しており、今年度は実施

年度であります。配付資料のとおり、今年度の演目は「大衆演劇まつり」

として実施いたします。 

 期日は、11月24日（日）、会場は富津公民館ホールにて14時開演の予

定です。 

 内容は、第1部は浪曲劇「梅川忠兵衛」30分、第２部は女形・男形舞

踊歌謡ショー90分の構成としています。 

 入場料金は S席 3,800円 512席 

A席 3,200円 351席 

全席指定、未就学児は入場不可としています。 

 チケットの販売開始は、９月３日（火）８時30分からとなります。 

 販売場所は、市民会館、中央公民館、富津公民館、生涯学習課の４か

所となります。なお、10月１日からは市民会館のみ販売となります。 

 広報活動につきましては、８月１日から各公共施設及び、実行委員に

よるポスター・チラシ配布を行います。 

 また、８月の区長回覧や定例記者会見での周知、広報ふっつ９月号へ

の掲載のほか、市HP、SNSでの発信や、各種情報誌へ掲載を依頼するな

ど、広報活動及びチケット販売に取り組んでいくこととします。 

 以上です。 

 他にございますか。 

 生涯学習課からご報告します。 

令和３年度鋸山が日本遺産「候補地域」に認定され、認定に向けての

事業に、鋸南町とともに日本遺産候補地域活用推進協議会として官民一

体となり３年間取組み、令和６年３月に認定申請書を提出し、文化庁の

「日本遺産審査・評価委員会」における審査結果が、７月23日に発表さ

れました。結果は、お手元に配付させていただいた報道発表の表２のと
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おり候補地域として継続でした。今回は日本遺産認定とはなりませんで

したが、引き続き認定に向けて取り組んでいく予定です。 

以上です。 

ありがとうございました。 

最後に教育総務課、お願いします。 

はい。それでは、次回の教育委員会会議の日程でございますが、 

８月 19 日、月曜日、14 時から 401 会議室において開催を予定しており

ますので、よろしくお願いします。 

はい。ありがとうございました。 

以上で教育委員会定例会は、終了させていただきます。 


